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Zmiana oznaczeń literowych dla stawek VAT w kasach rejestrujących

Ministerstwo Finansów przypomina o konieczności zmiany oznaczeń literowych dla stawek podatku od
towarów i usług w kasach rejestrujących

 13.12.2024 

Ministerstwo Finansów uprzejmie przypomina o konieczności zmiany do dnia 31 lipca 2019 r., oznaczeń literowych dla stawek
podatku od towarów i usług w kasach rejestrujących.

W związku z licznymi wątpliwościami na ten temat, dodatkowo informujemy, że:

podatnik ma obowiązek zaprogramować tylko te stawki VAT, które są przez niego używane, nie ma obowiązku programowania
wszystkich oznaczeń; jeżeli więc u podatnika nie występuje dany rodzaj sprzedaży, np. nie występują usługi zwolnione z VAT,
wówczas ten podatnik nie musi programować na kasie litery „E”;

zmian w programowaniu stawek VAT może dokonać sam podatnik, bez konieczności udziału serwisanta; udział serwisanta jest
zalecany, jeżeli podatnik nie jest w stanie sam dokonać zaprogramowania stawek na kasie.

Poniżej przedstawiamy przyporządkowanie stawek poszczególnym literom:

literze „A” – jest przypisana stawka podstawowa podatku w wysokości 23%,

literze „B” – jest przypisana stawka obniżona podatku w wysokości 8%,

literze „C” – jest przypisana stawka obniżona podatku w wysokości 5%,

literze „D” – jest przypisana stawka obniżona podatku w wysokości 0%,

literze „E” – jest przypisane zwolnienie od podatku,

literze „F” i „G” – są przypisane pozostałe stawki podatku, w tym wartość 0% (zero techniczne).
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